

ERRATAS QUE SE HAN NOTADO.

PÁGINA.	COLUMNA.	LÍNEA.	DICE.	LÉASE.
XXIV.....	2.....	42.....	III.ª Parte (bis).....	II.ª Parte (bis)
XL.....	1 y 2.....	es ofreció.....	se ofreció
LXIII.....	19.....	frey Garcia.....	fray Garcia
LXXII.....	28 y 29.....	huyen- de.....	huyendo de
XCV.....	2.....	37.....	se podrá.....	se podría
CVI.....	1.....	48.....	naeionales.....	nacionales
1.....	1.....	1.....	Abulensis.....	Abulensis
51.....	2.....	1.....	Enton-.....	Entonces
81.....	2.....	12.....	almiradle.....	almirante
119.....	2.....	8.....	del del rio.....	del rio
129.....	1.....	27.....	haya.....	há ya
163.....	1.....	lib. V.....	lib. VI
174.....	2.....	18.....	ela.....	ella
195.....	1.....	lib. IV.....	lib. VI
223.....	1.....	45.....	et útila.....	et ut ilita
235.....	2.....	7 y 8.....	Cuena.....	Cueva
236.....	1.....	15.....	depóssisos.....	depóssitos
277.....	2.....	27.....	mañera.....	manera
311.....	34.....	lñaças.....	lanças
345.....	2.....	40.....	partes partes.....	partes
352.....	2.....	43.....	hidaldo.....	hidalgo
359.....	2.....	22.....	suerte.....	suerte
363.....	1.....	43.....	guagacan.....	guayacan
399.....	2.....	22.....	ocho años.....	once años

